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Eival iowg 1) orovdaibrepn apx mov Siéner ™ Aarovpyia tav TPUPIKBDY fhe-

KIPIKOY KUKAORATOV Kat YEVIKE Tov YPOUUMIKGY cvoTuatov,
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anyég (taomng, pedpatog), n Tao 1 o pedpa evig Khadow 1obTa HE 1O dBpot-
THA TOV R EMUEPOVS TAGEWV 1) PEVUATOY TOY Tpoxinrovy dtav kibs mym Evep-
YNGEL oV ¢ 610 KUKA@u.
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4-3. Ocdpnpa Thevenin kar Norton
Efvar and 1a anovdmércpa Ocopiipara tov niexipixdy Kukhopdroay, xopiog
Grav evo1apepOpaeTe Yi £vo oUyKEKPIHEVO PEPOS TOU KUkAmpuerog 1 Otav e5e-
rafoupe Tpofiliipata tpocapuoyis (a pinotn JEtaeopd 1xios).

T ta ypappuxd @pmi xoxiopeta to Gedpnpa Thevenin xar Norton Suatu-
roveran wg e5ig:
U Aoléviog evic ypapmpuxod mpkod KUKAGRATos Kat 500 avoiktdy axpode:
kv avtod A xm B, propel va avokataozabiel 1o xOxlopa gotd amd pue ave-
Iepann ) vaong oc copd e pio avtiotaon (Oedpnpa Thevenin) f and jua
avedapenen eyl pLopatog tapdAinin pe my i aviiovaon (Doopnpe Norton).
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